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DOMANDE OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE 

1. All’avvio del progetto formativo Le erano 
chiari gli obiettivi del tirocinio? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 15.79% 
5 47.37% 

Totalmente 31.58% 
Astenuti 5.26% 

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia 
utile per lo sviluppo delle Sue competenze? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 15.79% 
5 47.37% 

Totalmente 31.58% 
Astenuti 5.26% 

3. Le attività svolte durante il tirocinio hanno 
risposto alle Sue aspettative? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 10.53% 
5 42.11% 

Totalmente 42.11% 
Astenuti 5.26% 

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le 
capacità di problem solving per il 

raggiungimento degli obiettivi del progetto 
formativo? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 10.53% 
4 42.11% 
5 36.84% 

Totalmente 5.26% 
Astenuti 5.26% 

5. Come valuta il contributo del Tutor 
Universitario nel corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 10.53% 
5 42.11% 

Positiva 42.11% 
Astenuti 5.26% 
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6. Come valuta il contributo del Tutor 
Aziendale nel corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 5.26% 
5 47.37% 

Positiva 42.11% 
Astenuti 5.26% 

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a 
disposizione erano adeguati allo svolgimento 

del Suo periodo di Formazione? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 5.26% 
5 47.37% 

Totalmente 42.11% 
Astenuti 5.26% 

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire 
informazioni sul mondo del lavoro e di 

indirizzarLa verso figure professionali che 
rispecchiano il Suo futuro? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 26.32% 
5 36.84% 

Totalmente 31.58% 
Astenuti 5.26% 

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza 
di formazione? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 10.53% 
5 36.84% 

Positiva 42.11% 
Astenuti 10.53% 
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15.79%

47.37%

31.58%

5.26%

1. All’avvio del progetto formativo Le erano chiari gli 

obiettivi del tirocinio?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

15.79%

47.37%

31.58%

5.26%

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per 

lo sviluppo delle Sue competenze?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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10.53%

42.11%

42.11%

5.26%

3. Le attività svolte durante  il tirocinio hanno  risposto 

alle Sue aspettative?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

10.53%

42.11%
36.84%

5.26%
5.26%

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di 
problem solving per il raggiungimento degli obiettivi del 

progetto formativo?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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10.53%

42.11%

42.11%

5.26%

5. Come valuta il contributo del Tutor Universitario nel 

corso dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positivamente Negativamente Astenuti

5.26%

47.37%
42.11%

5.26%

6. Come valuta il contributo del Tutor Aziendale nel 

corso dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positivamente Negativamente Astenuti
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5.26%

47.37%
42.11%

5.26%

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione 
erano adeguati allo svolgimento del Suo periodo di 

Formazione?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

26.32%

36.84%

31.58%

5.26%

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire informazioni sul 
mondo del lavoro e di indirizzarLa verso figure professionali 

che rispecchiano il Suo futuro?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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10.53%

36.84%
42.11%

10.53%

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di 

formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positivamente Negativamente Astenuti
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15.79%

10.53%
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10.53%

5.26%

5.26%
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10.53%

47.37%

47.37%

42.11%

36.84%

42.11%

47.37%

47.37%

36.84%

36.84%

31.58%

31.58%

42.11%

5.26%

42.11%

31.58%

42.11%

42.11%

42.11%

5.26%

5.26%

5.26%

5.26%

5.26%

5.26%

5.26%

5.26%

10.53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. All’avvio del  progetto formativo Le erano chiari gli  obiettivi  del  tirocinio?
(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per lo sviluppo  delle Sue
competenze?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

3. Le attività svolte durante il tirocinio hanno risposto alle Sue aspettative?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di problem solving per il
raggiungimento degli obiettivi del progetto formativo?

(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

5. Come  valuta i l  contributo del  Tutor Universitario nel  corso dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente,  Positiva)

6. Come  valuta i l  contributo del  Tutor Aziendale nel  corso dell ’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione erano adeguati allo
svolgimento del Suo periodo di Formazione?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

8. L’esperienza Le ha permesso di  acquisire informazioni sul  mondo del  lavoro e di  
indirizzarLa verso figure professionali che rispecchiano i l Suo futuro?

(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

OPINIONI TIROCINANTI 
CdS Progettazione degli interni e 
per l'Autonomia‐A.A. 2017/18

Numero di  intervistati = 19 

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Positivamente Negativamente Astenuti
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DOMANDE OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE 

1. All’avvio del progetto formativo Le erano 
chiari gli obiettivi del tirocinio? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 5.94% 
4 31.68% 
5 28.71% 

Totalmente 33.66% 
Astenuti 0.00% 

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia 
utile per lo sviluppo delle Sue competenze? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.99% 
4 7.92% 
5 48.51% 

Totalmente 42.57% 
Astenuti 0.00% 

3. Le attività svolte durante il tirocinio hanno 
risposto alle Sue aspettative? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.99% 
4 20.79% 
5 43.56% 

Totalmente 33.66% 
Astenuti 0.99% 

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le 
capacità di problem solving per il 

raggiungimento degli obiettivi del progetto 
formativo? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 4.95% 
3 13.86% 
4 40.59% 
5 25.74% 

Totalmente 13.86% 
Astenuti 0.99% 

5. Come valuta il contributo del Tutor 
Universitario nel corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 2.97% 
4 6.93% 
5 46.53% 

Positiva 43.56% 
Astenuti 0.00% 
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6. Come valuta il contributo del Tutor 
Aziendale nel corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.99% 
4 2.97% 
5 48.51% 

Positiva 47.52% 
Astenuti 0.00% 

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a 
disposizione erano adeguati allo svolgimento 

del Suo periodo di Formazione? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 2.97% 
3 4.95% 
4 16.83% 
5 37.62% 

Totalmente 37.62% 
Astenuti 0.00% 

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire 
informazioni sul mondo del lavoro e di 

indirizzarLa verso figure professionali che 
rispecchiano il Suo futuro? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 4.95% 
4 21.78% 
5 39.60% 

Totalmente 33.66% 
Astenuti 0.00% 

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza 
di formazione? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.99% 
4 13.86% 
5 33.66% 

Positiva 51.49% 
Astenuti 0.00% 
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5.94%

31.68%

28.71%

33.66%

1. All’avvio del progetto formativo Le erano chiari gli 

obiettivi del tirocinio?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

0.99%

7.92%

48.51%

42.57%

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per lo 

sviluppo delle Sue competenze?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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0.99%

20.79%

43.56%

33.66%

0.99%

3. Le attività svolte durante  il tirocinio hanno  risposto alle 

Sue aspettative?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

4.95%

13.86%

40.59%

25.74%

13.86%

0.99%

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di problem 
solving per il raggiungimento degli obiettivi del progetto 

formativo?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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2.97%

6.93%

46.53%

43.56%

5. Come valuta il contributo del Tutor Universitario nel 

corso dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti

0.99% 2.97%

48.51%

47.52%

6. Come valuta il contributo del Tutor Aziendale nel corso 

dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti



Opinioni dei tirocinanti A.A. 2017-18 CdS ARCHITETTURA 

 
 

 

2.97%
4.95%

16.83%

37.62%

37.62%

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione erano 
adeguati allo svolgimento del Suo periodo di Formazione?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

4.95%

21.78%

39.60%

33.66%

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire informazioni sul 
mondo del lavoro e di indirizzarLa verso figure professionali 

che rispecchiano il Suo futuro?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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0.99%

13.86%

33.66%

51.49%

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di 

formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti
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4.95%

2.97%

5.94%

0.99%

0.99%

13.86%

2.97%

0.99%

4.95%

4.95%

0.99%

31.68%

7.92%

20.79%

40.59%

6.93%

2.97…

16.83%

21.78%

13.86%

28.71%

48.51%

43.56%

25.74%

46.53%

48.51%

37.62%

39.60%

33.66%

33.66%

42.57%

33.66%

13.86%

37.62%

33.66%

43.56%

47.52%

51.49%

0.99%

0.99%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. All’avvio del  progetto formativo Le erano chiari gli  obiettivi  del  tirocinio?
(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per lo sviluppo  delle Sue
competenze?

(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

3. Le attività  svolte durante il tirocinio hanno risposto alle Sue aspettative?
(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di problem solving per il
raggiungimento degli obiettivi del progetto formativo?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

5. Come  valuta i l  contributo del  Tutor Universitario nel  corso dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

6. Come  valuta  i l  contributo del  Tutor Aziendale nel  corso dell ’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione erano adeguati allo
svolgimento del Suo periodo di Formazione?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

8. L’esperienza Le ha  permesso di  acquisire informazioni sul  mondo del  lavoro e di  
indirizzarLa verso figure professionali che rispecchiano i l Suo futuro?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

OPINIONI TIROCINANTI 
CdS ARCHITETTURA ‐ A.A. 2017/18

Numero di intervistati = 101 

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Positiva Negativa Astenuti
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RISULTATI DEI QUESTIONARI DI 
VALUTAZIONE SOTTOPOSTI AI 

TIROCINANTI  
 
  

Numero di tirocinanti intervistati = 83  
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DOMANDE OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

1. All’avvio del progetto formativo Le erano chiari gli 
obiettivi del tirocinio? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 1.20% 
3 14.46% 
4 22.89% 
5 32.53% 

Totalmente 28.92% 
Astenuti 0.00% 

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per 
lo sviluppo delle Sue competenze? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 2.41% 
3 2.41% 
4 10.84% 
5 49.40% 

Totalmente 34.94% 
Astenuti 0.00% 

3. Le attività svolte durante il tirocinio hanno risposto 
alle Sue aspettative? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 1.20% 
3 6.02% 
4 18.07% 
5 46.99% 

Totalmente 27.71% 
Astenuti 0.00% 

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di 
problem solving per il raggiungimento degli obiettivi 

del progetto formativo? 

Nulla 0.00% 
1 1.20% 
2 3.61% 
3 16.87% 
4 48.19% 
5 25.30% 

Totalmente 4.82% 
Astenuti 0.00% 

5. Come valuta il contributo del Tutor Universitario nel 
corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 2.41% 
4 18.07% 
5 49.40% 

Positiva 30.12% 
Astenuti 0.00% 
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6. Come valuta il contributo del Tutor Aziendale nel 
corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 2.41% 
4 14.46% 
5 43.37% 

Positiva 39.76% 
Astenuti 0.00% 

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a 
disposizione erano adeguati allo svolgimento del Suo 

periodo di Formazione? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 2.41% 
3 12.05% 
4 18.07% 
5 43.37% 

Totalmente 24.10% 
Astenuti 0.00% 

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire 
informazioni sul mondo del lavoro e di indirizzarLa 
verso figure professionali che rispecchiano il Suo 

futuro? 

Nulla 0.00% 
1 1.20% 
2 1.20% 
3 3.61% 
4 26.51% 
5 46.99% 

Totalmente 20.48% 
Astenuti 0.00% 

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di 
formazione? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 1.20% 
3 1.20% 
4 16.87% 
5 40.96% 

Positiva 39.76% 
Astenuti 0.00% 
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1.20%

14.46%

22.89%

32.53%

28.92%

1. All’avvio del progetto formativo Le erano chiari gli 

obiettivi del tirocinio?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

2.41% 2.41%

10.84%

49.40%

34.94%

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per lo 

sviluppo delle Sue competenze?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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1.20%
6.02%

18.07%

46.99%

27.71%

3. Le attività svolte durante  il tirocinio hanno  risposto alle 

Sue aspettative?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

1.20%
3.61%

16.87%

48.19%

25.30%

4.82%

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di problem 
solving per il raggiungimento degli obiettivi del progetto 

formativo?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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2.41%

18.07%

49.40%

30.12%

5. Come valuta il contributo del Tutor Universitario nel 

corso dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti

2.41%

14.46%

43.37%

39.76%

6. Come valuta il contributo del Tutor Aziendale nel corso 

dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti
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2.41%

12.05%

18.07%

43.37%

24.10%

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione erano 
adeguati allo svolgimento del Suo periodo di Formazione?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

1.20%
1.20%

3.61%

26.51%

46.99%

20.48%

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire informazioni sul 
mondo del lavoro e di indirizzarLa verso figure professionali 

che rispecchiano il Suo futuro?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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1.20% 1.20%

16.87%

40.96%

39.76%

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di 

formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti
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1.20%

1.20%

1.20%

2.41%

1.20%

3.61%

2.41%

1.20%

1.20%

14.46%

2.41%

6.02%

16.87%

2.41%

2.41%

12.05%

3.61%

1.20%

22.89%

10.84%

18.07%

48.19%

18.07%

14.46%

18.07%

26.51%

16.87%

32.53%

49.40%

46.99%

25.30%

49.40%

43.37%

43.37%

46.99%

40.96%

28.92%

34.94%

27.71%

4.82%

24.10%

20.48%

30.12%

39.76%

39.76%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. All ’avvio del  progetto formativo Le erano chiari gli  obiettivi  del  tirocinio?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per lo sviluppo  delle Sue competenze?
(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

3. Le attività  svolte durante il tirocinio hanno risposto alle Sue aspettative?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di problem solving per il raggiungimento degli

obiettivi del  progetto formativo?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

5. Come  valuta i l  contributo del  Tutor Universitario nel  corso dell ’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente,  Positiva)

6. Come  valuta i l  contributo del  Tutor Aziendale nel  corso dell ’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione erano adeguati allo svolgimento del Suo
periodo di  Formazione?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

8. L’esperienza Le ha permesso di  acquisire informazioni sul  mondo del  lavoro e di  indirizzarLa 
verso figure professionali che rispecchiano i l Suo futuro?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

OPINIONI TIROCINANTI 
CdS DESIGN E COMUNICAZIONE ‐ A.A. 2017/18

Numero di intervistati = 83 

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Positiva Negativa Astenuti
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TIROCINANTI  
 

Numero di tirocinanti intervistati = 6 
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DOMANDE OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE 

1. All’avvio del progetto formativo Le erano 
chiari gli obiettivi del tirocinio? 

Nulla 0.00% 

1 0.00% 

2 0.00% 

3 0.00% 

4 50.00% 

5 16.67% 

Totalmente 33.33% 

Astenuti 0.00% 

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia 
utile per lo sviluppo delle Sue competenze? 

Nulla 0.00% 

1 0.00% 

2 0.00% 

3 0.00% 

4 16.67% 

5 66.67% 

Totalmente 16.67% 

Astenuti 0.00% 

3. Le attività svolte durante il tirocinio hanno 
risposto alle Sue aspettative? 

Nulla 0.00% 

1 0.00% 

2 0.00% 

3 0.00% 

4 0.00% 

5 50.00% 

Totalmente 50.00% 

Astenuti 0.00% 

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le 
capacità di problem solving per il 

raggiungimento degli obiettivi del progetto 
formativo? 

Nulla 0.00% 

1 16.67% 

2 0.00% 

3 16.67% 

4 33.33% 

5 16.67% 

Totalmente 16.67% 

Astenuti 0.00% 

5. Come valuta il contributo del Tutor 
Universitario nel corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 

1 0.00% 

2 0.00% 

3 16.67% 

4 33.33% 

5 33.33% 

Positiva 16.67% 

Astenuti 0.00% 
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6. Come valuta il contributo del Tutor 
Aziendale nel corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 0.00% 
5 83.33% 

Positiva 16.67% 
Astenuti 0.00% 

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a 
disposizione erano adeguati allo svolgimento 

del Suo periodo di Formazione? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 16.67% 
5 50.00% 

Totalmente 33.33% 
Astenuti 0.00% 

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire 
informazioni sul mondo del lavoro e di 

indirizzarLa verso figure professionali che 
rispecchiano il Suo futuro? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 0.00% 
5 66.67% 

Totalmente 33.33% 
Astenuti 0.00% 

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza 
di formazione? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 0.00% 
5 66.67% 

Positiva 33.33% 
Astenuti 0.00% 
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50.00%

16.67%

33.33%

1. All’avvio del progetto formativo Le erano chiari gli 

obiettivi del tirocinio?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

16.67%

66.67%

16.67%

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per lo 

sviluppo delle Sue competenze?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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50.00%50.00%

3. Le attività svolte durante  il tirocinio hanno  risposto alle 

Sue aspettative?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

16.67%

16.67%

33.33%

16.67%

16.67%

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di problem 
solving per il raggiungimento degli obiettivi del progetto 

formativo?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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16.67%

33.33%33.33%

16.67%

5. Come valuta il contributo del Tutor Universitario nel 

corso dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti

83.33%

16.67%

6. Come valuta il contributo del Tutor Aziendale nel corso 

dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti
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16.67%

50.00%

33.33%

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione erano 
adeguati allo svolgimento del Suo periodo di Formazione?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

66.67%

33.33%

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire informazioni sul 
mondo del lavoro e di indirizzarLa verso figure professionali 

che rispecchiano il Suo futuro?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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66.67%

33.33%

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di 

formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti
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16.67% 16.67%

16.67%

50.00%

16.67%

33.33%

33.33%

16.67%

16.67%

66.67%

50.00%

16.67%

33.33%

83.33%

50.00%

66.67%

66.67%

33.33%

16.67%

50.00%

16.67%

33.33%

33.33%

16.67%

16.67%

33.33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. All’avvio del  progetto formativo Le erano chiari gli  obiettivi  del  tirocinio?
(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per lo sviluppo  delle Sue
competenze?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

3. Le attività svolte durante il tirocinio hanno risposto alle Sue aspettative?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di problem solving per il
raggiungimento degli obiettivi del progetto formativo?

(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

5. Come  valuta i l  contributo del  Tutor Universitario nel  corso dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

6. Come  valuta i l  contributo del  Tutor Aziendale nel  corso dell ’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione erano adeguati allo
svolgimento del Suo periodo di Formazione?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

8. L’esperienza Le ha permesso di  acquisire informazioni sul  mondo del  lavoro e di  
indirizzarLa verso figure professionali che rispecchiano i l Suo futuro?

(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

OPINIONI TIROCINANTI 
CdS Design per l'Innovazione ‐ A.A. 2017/18

Numero di intervistati = 6 

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Positiva Negativa Astenuti
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Dipartimento di Architettura e Disegno Industriale 

 
 
 
 
 
 
 
 

CORSO DI STUDI IN  
DESIGN PER LA MODA 

 
TIROCINI CURRICULARI COMPLETATI  
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RISULTATI DEI QUESTIONARI DI 
VALUTAZIONE SOTTOPOSTI AI 

TIROCINANTI  
 
 

Numero di tirocinanti intervistati = 55 
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DOMANDE OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

1. All’avvio del progetto formativo Le erano chiari gli 
obiettivi del tirocinio? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 1.82% 
3 12.73% 
4 16.36% 
5 29.09% 

Totalmente 38.18% 
Astenuti 1.82% 

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile 
per lo sviluppo delle Sue competenze? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 3.64% 
3 5.45% 
4 18.18% 
5 38.18% 

Totalmente 32.73% 
Astenuti 1.82% 

3. Le attività svolte durante il tirocinio hanno risposto 
alle Sue aspettative? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 3.64% 
3 12.73% 
4 20.00% 
5 25.45% 

Totalmente 34.55% 
Astenuti 3.64% 

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di 
problem solving per il raggiungimento degli obiettivi 

del progetto formativo? 

Nulla 0.00% 
1 1.82% 
2 1.82% 
3 21.82% 
4 32.73% 
5 18.18% 

Totalmente 20.00% 
Astenuti 3.64% 

5. Come valuta il contributo del Tutor Universitario 
nel corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 3.64% 
3 3.64% 
4 14.55% 
5 30.91% 

Positiva 45.45% 
Astenuti 1.82% 
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6. Come valuta il contributo del Tutor Aziendale nel 
corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 5.45% 
4 7.27% 
5 36.36% 

Positiva 49.09% 
Astenuti 1.82% 

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a 
disposizione erano adeguati allo svolgimento del Suo 

periodo di Formazione? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 1.82% 
3 9.09% 
4 12.73% 
5 36.36% 

Totalmente 38.18% 
Astenuti 1.82% 

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire 
informazioni sul mondo del lavoro e di indirizzarLa 
verso figure professionali che rispecchiano il Suo 

futuro? 

Nulla 0.00% 
1 3.64% 
2 0.00% 
3 7.27% 
4 27.27% 
5 30.91% 

Totalmente 29.09% 
Astenuti 1.82% 

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di 
formazione? 

Negativa 0.00% 
1 3.64% 
2 0.00% 
3 5.45% 
4 14.55% 
5 34.55% 

Positiva 40.00% 
Astenuti 1.82% 
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1.82%

12.73%

16.36%

29.09%

38.18%

1.82%

1. All’avvio del progetto formativo Le erano chiari gli 

obiettivi del tirocinio?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

3.64%

5.45%

18.18%

38.18%

32.73%

1.82%

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per lo 

sviluppo delle Sue competenze?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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3.64%

12.73%

20.00%

25.45%

34.55%

3.64%

3. Le attività svolte durante  il tirocinio hanno  risposto alle 

Sue aspettative?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

1.82%
1.82%

21.82%

32.73%

18.18%

20.00%

3.64%

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di problem 
solving per il raggiungimento degli obiettivi del progetto 

formativo?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti



Opinioni dei tirocinanti A.A. 2017-18 CdS DESIGN PER LA MODA 

 
 

 
 

3.64%
3.64%

14.55%

30.91%

45.45%

1.82%

5. Come valuta il contributo del Tutor Universitario nel 

corso dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti

5,45%

7,27%

36,36%
49,09%

1,82%

6. Come valuta il contributo del Tutor Aziendale nel 
corso dell’attività formativa

(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti
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1.82%

9.09%

12.73%

36.36%

38.18%

1.82%

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione erano 
adeguati allo svolgimento del Suo periodo di Formazione?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

3.64%

7.27%

27.27%

30.91%

29.09%

1.82%

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire informazioni sul 
mondo del lavoro e di indirizzarLa verso figure professionali 

che rispecchiano il Suo futuro?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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3.64%

5.45%

14.55%

34.55%

40.00%

1.82%

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di 

formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti



Opinioni dei tirocinanti A.A. 2017-18 CdS DESIGN PER LA MODA 

 

1.82%

3.64%

3.64%

1.82%

3.64%

3.64%

1.82%

3.64%

1.82%

12.73%

5.45%

12.73%

21.82%

3.64%

5.45%

9.09%

7.27%

5.45%

16.36%

18.18%

20.00%

32.73%

14.55%

7.27%

12.73%

27.27%

14.55%

29.09%

38.18%

25.45%

18.18%

30.91%

36.36%

36.36%

30.91%

34.55%

38.18%

32.73%

34.55%

20.00%

38.18%

29.09%

45.45%

49.09%

40.00%

1.82%

1.82%

3.64%

3.64%

1.82%

1.82%

1.82%

1.82%

1.82%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. All ’avvio del  progetto formativo Le erano chiari gli  obiettivi  del  tirocinio?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per lo sviluppo  delle Sue
competenze?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

3. Le attività svolte durante il tirocinio hanno risposto alle Sue aspettative?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di problem solving per il

raggiungimento degli obiettivi del progetto formativo?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

5. Come  valuta i l  contributo del  Tutor Universitario nel  corso dell’attività formativa
(Possibi li risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente,  Positiva)

6. Come  valuta i l  contributo del  Tutor Aziendale nel  corso dell ’attività formativa
(Possibi li risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione erano adeguati allo
svolgimento del Suo periodo di Formazione?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

8. L’esperienza  Le ha permesso di  acquisire informazioni sul  mondo del  lavoro e di  
indirizzarLa verso figure professionali che rispecchiano i l Suo futuro?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza  di formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

OPINIONI TIROCINANTI 
CdS DESIGN PER LA MODA ‐ A.A. 2017/18

Numero di intervistati = 55 

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Positiva Negativa Astenuti
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DOMANDE OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE 

1. All’avvio del progetto formativo Le erano 
chiari gli obiettivi del tirocinio? 

Nulla 0.00% 

1 0.00% 

2 0.00% 

3 0.00% 

4 50.00% 

5 50.00% 

Totalmente 0.00% 

Astenuti 0.00% 

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia 
utile per lo sviluppo delle Sue competenze? 

Nulla 0.00% 

1 0.00% 

2 0.00% 

3 0.00% 

4 0.00% 

5 100.00% 

Totalmente 0.00% 

Astenuti 0.00% 

3. Le attività svolte durante il tirocinio hanno 
risposto alle Sue aspettative? 

Nulla 0.00% 

1 0.00% 

2 0.00% 

3 0.00% 

4 50.00% 

5 50.00% 

Totalmente 0.00% 

Astenuti 0.00% 

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le 
capacità di problem solving per il 

raggiungimento degli obiettivi del progetto 
formativo? 

Nulla 0.00% 

1 0.00% 

2 0.00% 

3 100.00% 

4 0.00% 

5 0.00% 

Totalmente 0.00% 

Astenuti 0.00% 

5. Come valuta il contributo del Tutor 
Universitario nel corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 

1 0.00% 

2 0.00% 

3 0.00% 

4 50.00% 

5 50.00% 

Positiva 0.00% 

Astenuti 0.00% 
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6. Come valuta il contributo del Tutor 
Aziendale nel corso dell’attività formativa? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 50.00% 
5 50.00% 

Positiva 0.00% 
Astenuti 0.00% 

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a 
disposizione erano adeguati allo svolgimento 

del Suo periodo di Formazione? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 50.00% 
4 0.00% 
5 50.00% 

Totalmente 0.00% 
Astenuti 0.00% 

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire 
informazioni sul mondo del lavoro e di 

indirizzarLa verso figure professionali che 
rispecchiano il Suo futuro? 

Nulla 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 50.00% 
5 50.00% 

Totalmente 0.00% 
Astenuti 0.00% 

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza 
di formazione? 

Negativa 0.00% 
1 0.00% 
2 0.00% 
3 0.00% 
4 0.00% 
5 100.00% 

Positiva 0.00% 
Astenuti 0.00% 
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50.00%50.00%

1. All’avvio del progetto formativo Le erano chiari gli 

obiettivi del tirocinio?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

0.00%

100.00%

0.00%

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per lo 

sviluppo delle Sue competenze?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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50.00%50.00%

3. Le attività svolte durante  il tirocinio hanno  risposto alle 

Sue aspettative?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

100.00%

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di problem 
solving per il raggiungimento degli obiettivi del progetto 

formativo?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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50.00%50.00%

5. Come valuta il contributo del Tutor Universitario nel 

corso dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti

50.00%

50.00%

6. Come valuta il contributo del Tutor Aziendale nel corso 

dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti
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50.00%
50.00%

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione erano 
adeguati allo svolgimento del Suo periodo di Formazione?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti

50.00%50.00%

8. L’esperienza Le ha permesso di acquisire informazioni sul 
mondo del lavoro e di indirizzarLa verso figure professionali 

che rispecchiano il Suo futuro?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Astenuti
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100.00%

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di 

formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

1 2 3 4 5 Positiva Negativa Astenuti
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100.00%

50.00%

50.00%

50.00%

50.00%

50.00%

50.00%

50.00%

100.00%

50.00%

50.00%

50.00%

50.00%

50.00%

100.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. All’avvio del  progetto formativo Le erano chiari gli  obiettivi  del  tirocinio?
(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

2. Ritiene che la partecipazione al tirocinio sia utile per lo sviluppo  delle Sue
competenze?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

3. Le attività svolte durante il tirocinio hanno risposto alle Sue aspettative?
(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

4. Le basi universitarie Le hanno fornito le capacità di problem solving per il
raggiungimento degli obiettivi del progetto formativo?

(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

5. Come  valuta i l  contributo del  Tutor Universitario nel  corso dell’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

6. Come  valuta i l  contributo del  Tutor Aziendale nel  corso dell ’attività formativa
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

7. Gli uffici e gli strumenti aziendali messi a disposizione erano adeguati allo
svolgimento del Suo periodo di Formazione?

(Possibili risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

8. L’esperienza Le ha permesso di  acquisire informazioni sul  mondo del  lavoro e di  
indirizzarLa verso figure professionali che rispecchiano i l Suo futuro?

(Possibi li risposte: Nulla, 1, 2, 3, 4, 5, Totalmente)

9. Come valuta globalmente la Sua esperienza di formazione?
(Possibili risposte: Negativa, 1, 2, 3, 4, 5, Positiva)

OPINIONI TIROCINANTI 

CdS Scienze e Tecniche dell'Edilizia ‐ A.A. 2017/18
Numero di intervistati = 2 

Nulla 1 2 3 4 5 Totalmente Positiva Negativa Astenuti
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